



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第34期

总第292期

2023年9月15日

星期五

农历癸卯年八月初一

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



我市庆祝第39个教师节表扬大会暨“全家福安”奖教助学金首发大会召开

本报讯(何小丽 吴景华)9月10日上午,我市召开庆祝第39个教师节表扬大会暨“全家福安”奖教助学金首发大会,隆重表彰在全市教育战线上涌现出来的优秀典型,传承尊师重教的优良传统,弘扬乐善好施、捐资助学的社会风尚,真正让“学在福安”成为“五福新城、全家福安”的一张靓丽名片。

市委书记周祥祺出席大会并讲话,市委副书记、市长黄其山主持。市领导陈昌东、林志生、詹廷平、钟逢帮、周华健、林树光、陈华容、梁丽琪出席大会。

周祥祺代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意,向受表扬的先进集体和个人表示热烈祝贺,向长期以来关心、支持福安教育事业发展的社会各界爱心企业、爱心组织、爱心人士表示衷心

的感谢。

周祥祺寄望全市广大教师和教育工作者牢记习近平总书记的节日问候和诚挚祝福,认真贯彻党的教育方针,以先进典型为榜样,大力弘扬教育家精神,坚定“心有大我、至诚报国”的理想信念,陶冶“言为士则、行为世范”的道德情操,涵养“启智润心、因材施教”的育人智慧,秉持“勤学笃行、求是创新”的躬耕态度,勤修“乐教爱生、甘于奉献”的仁爱之心,树立“胸怀天下、以文化人”的弘道追求,为党和国家、也为家乡建设培养更多可堪大用、能担重任的栋梁之才。勉励全市学子不负时代重托,不负青春韶华,立鸿鹄志,做奋斗者,在人生的新征程上学好新知识、掌握新本领、增长新才干,为父母争光、为家乡争光、为祖国添彩。号召社会各界热心人士继续关心和支持

福安教育事业,踊跃捐资助教,汇聚爱的暖流,播撒爱的阳光,在全社会共同营造尊师重教的良好风尚,让“人民教师,无上光荣”的观念深入人心。

周祥祺表示,市委市政府将继续重视、支持教育事业发展,继续传承福安尊师重教的优良传统,营造全社会尊师重教的良好氛围。各级各部门要加大教育投入力度,提升办学质效,关心关爱教师队伍,加快福安教育事业发展。

黄其山提出三点期望,他希望广大教师要静心从教、乐教善教,坚守投身教育事业的志向与抱负,争做三尺讲台的耕耘者、至善至美的好园丁。各级各部门要主动担当、精心办学,落实“三个优先”战略要求,深化教育改革,抓好教育补短板项目建设,加快推进教育事业科学发展、均衡发展。社会各界要齐心协力、合力共

促,继续关心和支持福安教育事业发展,共同把家乡的教育越办越好,同时积极宣传优秀典型,让“尊师重教”在全社会蔚然成风。

会上,市委常委、宣传部部长周华健宣读了2023年福建省优秀教师和优秀教育工作者、宁德市百佳教师和百佳班主任名单及中共福安市委、福安市人民政府关于表扬2023年优秀教师、优秀教育工作者相关文件;全家福安奖教助学基金会理事长吕增华通报福安市教育质量奖获奖奖项及人员名单;副市长陈华容通报全市各类助学金筹集及发放情况;与会领导分别为福安市优秀教师代表、优秀教育工作者以及为荣获高考优秀奖、教学质量奖、教师教学成果奖的集体和个人颁奖;优秀教师代表王小平、学生代表李静怡和雷静源作发言。

我市举行国家网络安全宣传周活动

本报讯(兰文馨)9月11日,2023年福安市国家网络安全宣传周启动仪式在市人民广场举行。

据了解,2023年国家网络安全宣传周于9月11日至17日在全国范围内统一开展。今年的国家网络安全宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,结合深入学习贯彻党的二十大精神,将深入学习宣传贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,以及习近平总书记关于网络安全和信息化工作的重要指示精神作为首要任务,围绕党的十八大以来网络安全领域取得的成就开展主题宣传活动,深入宣传《网络安全法》《数据安全法》《个人信息保护法》等网络安全领域重要法律法规,切实保障国家网络安全。

启动仪式现场,市领导及市委网信办、教育局、工信局、公安局、总工会、妇联、团市委、人民银行福安支行单位代表启动网络安全宣传周活动,观看了国家网络安全宣传周视频,开展了网络安全集中宣传和猜网络安全灯谜等活动。此次宣传周期间,除启动仪式外,我市还将举行抖音视频、万屏共闪以及主题日、网络安全“七进”等活动。

第六期“学思想 建新功”大讲堂举办

本报讯(兰文馨)为深入学习领会习近平生态文明思想,贯彻落实习近平总书记关于“双碳”工作系列重要讲话精神,帮助我市领导干部掌握相关碳达峰碳中和知识,增强“双碳”服务社会经济发展的意识,树立生态文明、绿色发展理念,9月8日,以《生态文明建设与绿色发展》为主题的福安市第六期“学思想 建新功”大讲堂在福安国有林场举办。

讲座中,北京中创碳科技有限公司咨询事业部副总经理孟兵站作《“双碳”背景下的挑战与应对》专题讲座,对“碳达峰”“碳中和”等基础知识进行了讲解,提出了“双碳”战略背景下的问题思考,并结合具体实例,对“双碳”战略背景下,企业的转型、创新、发展以及政府面临的挑战,提出了前瞻性建议。

在互动环节,相关市领导作现场点评,发改局、林业局、生态环境局相关负责人结合自身职责,围绕“福安市推进双碳工作的路径思路”进行座谈交流,分享对绿色发展的感悟与观点。穆云乡、溪潭镇以及潭头镇主要负责人与学员分享各自辖区发展打造“绿盈乡村”的相关成功经验。此前,与会人员还实地参观了福安国有林场天马山示范林基地、福安植物园、林业生态馆,了解福安生态文明建设和林业生态科普教育实施状况。



9月10日,有着40年悠久历史的城中之园——福安富春公园完成改造后重新开园。“拆墙透绿”的富春公园与公园路完美融合,市民举步即可入园。焕然一新的景观和运动、游戏、亲水等设施吸引众多市民驻足观赏。

李郁 林耀琳 摄

福安代表团赴厦门参加第二十三届中国国际投资贸易洽谈会

本报讯(蒲允静)9月8日,第二十三届中国国际投资贸易洽谈会(简称“投洽会”)在厦门开幕,我市组织代表团参加相关活动。

在福建馆内,我市青拓集团笔尖钢成品笔套装以及厚度0.02毫米以下的手撕钢、宁德未来电动渔船零碳号等一批自主研发成果一一展出,吸引众多客商驻足参观、询问洽谈。此外,坦洋工夫等亮相2023中国国际茶业投资贸易博览会。

本届投洽会以“开放·融合 引领高质量发展”为主题,努力打造服务全球发展的国际投资公共平台,促进各国扩大相互开放、深化投资合作,共享发展机遇,共创美

好未来。总展览面积12万平方米,分为投资促进馆、产业创新发展馆、项目资本对接馆三大区域,设置中国展区、全球合作展区、中国—中亚国家合作展区等特色展区,以及智能制造及数字经济展、新能源及绿色创新展、乡村振兴展等专业展区,展示产业新蓝海、投资新赛道。

当天上午,还召开了第二十三届投洽会福建省重大项目集中签约仪式,我市1个项目上台签约,总投资10亿元。

9日上午,福安代表团参加了“融合两岸 融通世界”两岸大湾区产业联盟推介对接会,与

各位企业家、各界朋友共享商机、共商发展。

投洽会期间,福安代表团还前往厦门凯浦瑞电子科技股份有限公司、厦门岱锐斯智能科技有限公司、厦门建发集团有限公司参观考察,详细了解企业生产经营、发展规划等情况,鼓励在外乡贤继续发挥优势,宣传推介福安良好营商环境、招商引资优惠政策,积极回乡投资兴业,多为家乡发展献计出力。同时诚挚邀请企业家们到我市投资创业,推动更多好项目、大项目落户福安,实现合作共赢。

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献